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Poštovani, 

 

Atlantski savez Crne Gore ima čast da pozove Vaše zainteresovane studente na konferenciju pod nazivom 

DFC 365  koja će se održati 22. oktobra 2019. godine u hotelu CentreVille u Podgorici. 

Digitalni forenzički centar, odsjek Atlantskog saveza Crne Gore, obilježava prvu godinu postojanja. Dakle, 

konferencija DFC 365 predstavlja odličnu priliku da se osvrnemo na postignuća, sumiramo rezultate rada 

DFC-a i njegov učinak na borbu protiv dezinformisanja u Crnoj Gori i šire. Publikacija u čijem fokusu su 

rezultati DFC-a će biti predstavljena i podijeljena, a nakon toga će se održati diskusija o iskustvima i naučenim 

lekcijama kao i o načinima da se ostvari uspjeh u budućnosti. 

Godina izbora je pred nama, ne samo u Crnoj Gori već i na Zapadnom Balkanu. Veoma plodno tlo za 

negativne strane uticaje i kampanje dezinformisanja. Svjedočili smo i svjedočićemo tome kako su kampanje 

dezinformisanja stavile na test otpornost brojnih zemalja i uticale na demokratske procese. Pitanje je kako 

se demokratije mogu nositi sa ovim izazovima i zaštititi se bez žrtvovanja slobode govora i izražavanja. Kako 

razviti otpornost? Onu otpornost koja čini građane snažnijima, poboljšava njihovo kritičko razmišljanje, 

omogućava sredstva za edukovanje o manipulaciji kako bi se podložnost ovom fenomenu svela na minimum.  

Učešće će biti omogućeno za prvih 5 prijavljenih studenata. Program će biti poslat u dogledno 

vrijeme. 

Zbog organizacije događaja, potrebno je prijaviti se putem mejla, najkasnije do 16. oktobra, na sljedeću mejl 

adresu: office@ascg.me .  

 

Srdačno,                                                                                                                             

Predsjednik Atlantskog saveza 

Dr Savo Kentera                                                                                                                                                                   

                                                                               

mailto:office@ascg.me

